Беседа с Великой Богиней



25.10.20.

ВБ: Религия дана была вам как поклонение, а не как любовь бога. Она дана для пути самосовершенствования и просветления души. Именно душа получает просветление, не человеческое самосознание. Вы можете осознавать себя, чувствовать себя как человек, как тело, как ум, но не добраться до глубины души.

До глубины души – такая поговорка у нас означает цельность чувств: прочувствовать до глубины души, пронять до глубины души.

ВБ: Давай разберем, что же такое «глубина души», почему, скажем, не «высота души».

Потому что душа в теле, в глубине, в подсознании. Не наверху, не сзади, а внутри. На более высоких планах вы внутри нее, так же, как сейчас она внутри.

Душа растет как сущность, самосовершенствуется как сущность, входя в тела, через которые она воплощается. Тела могут быть разными – и растения, и минералы, и животные, и человек.

На каждой планете тела отличаются, но суть остается. Жизнь ведется совсем разная этими телами – одни пресмыкаются, другие летают, третьи плавают, четвертые бегают. Но все растения и животные ведут на планете тот образ жизни, который нужен душе.

Может ли человеческая душа войти в растение или животное?

ВБ: Может, конечно, может, если захочет.

А зачем ей становиться, скажем, собакой? Разве нет собачьих душ?

ВБ: Бывают такие случаи. Это возможность, но не обязательность, не наказание или развоплощение. Собачьи души есть.

Почему аватары (представители на Земле) у Вишну - как люди, так и животные, и предметы? И почему я вижу всегда Лакшми, когда связываюсь с образом Вишну?

ВБ: Лакшми поглотила Вишну своим образом. Они стали едины, но Лакшми более почитаема и более яркая богиня. Поэтому образ Вишну потерялся в ее свете. Вишну стал более глубинной формой, а Лакшми - более внешним ее выражением. Аватаров назначали сами люди, вера такая. Им надо поклоняться, и чем больше предметов или объектов поклонения, тем лучше. Один «ученый» что-то провозглашает, и никто не смеет осудить или сомневаться.

Расскажи о просветлении души.

ВБ: Это сегодняшняя тема занятия. Просветление души — важный аспект духовного пути вообще во всех временах и на всех планетах. Что стоит за этим понятием? Набор опыта, вы это знаете. Но не всякий опыт просветляет душу и делает ее чище.

Начинается просветление именно в наборе опыта — любого. Но на первых порах душа чиста и невинна, и ей не требуется много опыта, чтобы существовать на планете. Окружение делает душу опытной, делясь с ней своим опытом, воспитывая её.

Старые души, которые прожили много жизней на других планетах, делятся им и на вашей планете с молодыми душами, создавая тот хаос, те претензии к друг другу, те раздоры, которые они имеют в душе. Поскольку они уже имеют вес среди неопытных душ, они могут убедить, настроить других, манипулировать и пр. Это не исцеленные души, и на Земле они ищут исцеления и ответов на свои вопросы.

Почему у нас власть принадлежит деньгам? Как повернуть на другой путь?

ВБ: Изменить отношение к деньгам. Радоваться, что они есть, и не идти на поводу успешности и богатства.

Возникает противоречие: душа не нуждается в деньгах, не желает и не хочет их, а человеку не возможно прожить без денег. Зачем создано такое противоречие, и почему мы до сих пор воплощаемся на той планете, где идут войны и труд оплачивается деньгами? Мы и есть неисцеленные души?

ВБ: Вы завершаете свой путь на этой планете, исцелив себя от жадности и зависти, от воинственности и применения силы против другой силы. Ваш путь оканчивается вознесением души в другие миры, где меньше таких противоречий. Вы убедились в искусственности и несправедливости такого общества, и не несете иллюзий

относительно продажности сообщества планеты.

Есть более высокие по ценностям миры, где вам придется воплощаться, чтобы приобрести эти внутренние установки: разумность, справедливость, ценность жизни, чистота помыслов. Это те опыты для вашей души, которые поднимают и просветляют, дают божественное образование для души — высвечивают свет души и ее любовь, и учат применению их в сообществе как разумное наполнение жизни.

Зачем душа вообще опускается в такие темные миры? Разве не стоит ей, пока она не испорчена, избегать таких условий воплощения?

ВБ: Вы сами захотели приобрести опыт на таких планетах Солнечной системы. Войдя сюда, вы вошли в Колесо Сансары, и обретали все опыты, которые смогли здесь получить. В других системах другие условия воплощения, но и души там менее опытные.

Вам дана религия для того, чтобы человеческое самосознание не опустилось до самых нижних миров. Религия держала на поверхности тех, кому был близок этот путь. Такие души сами просветлялись и просветляли других, помогая им выжить в условиях непроглядной тьмы и свирепости нравов.

Религия не имела доказательств и держалась на вере. Разные религии пропагандировали разные постулаты и имели разные выражения себя в церемониях и ритуалах. Дошло до того, что саму религию начали представлять только в ритуалах, не обладая открытым к богу сердцем. Религия таким образом исчерпала себя, заменяясь на церемонии.

Вера – это глубинное бездоказательное знание души. Если душа уже настолько опытна, что вера эта заменяет искусственное знание, то вам не требуется материальных или научных доказательств. Для других важны и доказательства – поиски «частиц бога» в адронном коллаидере, чудеса исцеления, нисхождение святых в астральных телах в местах силы и пр.

Религия без веры не смогла бы существовать, а вот вера не нуждается в религии.

Вера имеет и материальное выражение — канал к Высшим Я, многомерность, обращение в молитвах и медитациях к высшим своим аспектам и к Присутствию Бога внутри каждого человека, выраженным в Присутствии души, в любви и прощении.

Нельзя доказать это Присутствие, но чем оно чище, тем выше ваша жизнь, проявленная в малейших деталях, в повседневности - как отдохновение от трудов, успокоение и отрешение от мира, присутствие внутри себя, внутренняя красота и удовлетворение. И это не пассивность существования - «как бог дал», а деятельное проживание жизни, активность сотворения судьбы, ответственность и понимание причин и следствий. Это служение и помощь другим, удовлетворение от жизни, наполненность внутренней жизнью, нежность к себе и принятие себя.

Благодарю тебя!

https://www.greatpicture.ru/vyskazyvaniya-o-religii-i-vere/